=== ERRATA ==

Erratum: "Symbiosis between the Root-Nodule Bacterium Sinorhizobium meliloti and Alfalfa (Medicago sativa) under Salinization Conditions" [Microbiology 75 (1), 77 (2006)]

M. V. Ibragimova^{*1}, M. L. Rumyantseva^{*}, O. P. Onishchuk^{*}, V. S. Belova^{*}, O. N. Kurchak^{*}, E. E. Andronov^{*}, N. I. Dzyubenko^{**}, and B. V. Simarov^{*}

* All-Russia Institute of Agricultural Microbiology, Russian Academy of Agricultural Sciences, St. Petersburg ** Vavilov All-Russia Institute of Plant Breeding

Received September 6, 2004

DOI: 10.1134/S0026261706020226

(1) The third sentence of the abstract should read:

It was found that wild species of *Medicago*, *Melilotus*, and *Trigonella* preferably formed symbioses with salt-tolerant root-nodule bacteria in both salinized and nonsalinized soils.

(2) On p. 78, left column, the last sentence of the first paragraph should read:

Species identification of the natural isolates was performed by amplified 16S ribosomal DNA restriction analysis (ARDRA) as in [13].

(3) On p. 80, right column, second paragraph, the first sentence should read:

Another problem was the correlation between the salt tolerance of the N and T isolates and their symbiotic efficiency in the presence of salt.

¹Corresponding author; e-mail: genet@yandex.ru